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Poštovane kolegice i kolege!  

 

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim 

zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom PRIMJENA BAJKI I LIKOVNOST U RADU S DJECOM S  

TEŠKOĆAMA I INKLUZIVNIM GRUPAMA.  

Edukacija će uvesti stručnjake u osnovna znanja o području primjene bajki putem likovnosti i 

drugih ekspresivnih medija u edukacijsko-rehabilitacijskom i terapijskom radu te mogućnosti primjene 

u inkluziji. Bajke komuniciraju s nesvjesnim dijelom psihe koji može primiti i prepoznati skriveno 

značenje simbola, i arhetipski jezik te osnažuju i pomažu u savladavanju raznih etapa odrastanja. 

Govore o osamljenosti, nemoći, strahu, ljutnji, krivnji, preživljavanju, vršnjačkoj kompeticiji, 

prijateljstvu i praštanju, kao i skladu s vlastitim unutarnjim bićem.  

Tijekom teoretskog dijela edukacije polaznici će biti upućeni u teorijska znanja o značenjima 

bajki i njihovoj terapijskoj ulozi. Na primjerima iz prakse polaznici će upoznati raznolike mogućnosti 

primjene bajke u edukacijsko-(re)habilitacijskom, terapijskom I inkluzivnom radu; te biti upućeni u 

postavljanje ciljeva, kreiranje i planiranje aktivnosti u kojima se primjenjuje bajka i ekspresivni mediji 

što će na radionici praktičnih vještina primjeniti izradom plana za jednu aktivnost. Kroz iskustvo 

sudjelovanja i stvaranja u kreativnim iskustvenim radionicama, polaznici će upoznati načine 

razumijavanja simbola i arhetipova, projektivne tehnike i uvidjeti potencijale stvaralačkog procesa i 

upotrebe art terapijskih tehnika i ekspresivnih medija.  

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 14 polaznika. 

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.  

  

Radujemo se Vašem sudjelovanju! 

 

Tatjana Petrović Sladetić 

Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb  
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE  

Primjena bajke i likovnost u radu s djecom s teškoćama i inkluzivnim grupama 

 

Kome je edukacija namijenjena 

 
Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - edukacijskim rehabilitatorima, socijalnim radnicima, 
socijalnim pedagozima, psiholozima, pedagozima, radnim terapeutima, učiteljima, odgajateljima, 
profesorima likovnog odgoja, psihoterapeutima kao i svim ostalim stručnjacima koji rade u području 
edukacije i rehabilitacije djece s razvojnim teškoćama te osoba s invaliditetom. 
 

Okvirni sadržaj edukacije 

 
Cjelokupni programski okvir obuhvatit će teorijski i praktično-iskustveni dio: 

1. Primjena bajke u edukacijsko-(re)habilitacijskom, terapijskom i inkluzivnom radu  kroz likovnost i 
druge ekspresivne medije  

2. Kreiranje i planiranje aktivnosti i mogućnosti primjene u zajednici 
 
Edukacija sadrži predavanje,iskustvene radionice te radionicu praktičnih vještina.  
Izvesti će se u ukupnom trajanju od 6h. 
 

Voditelji i izvoditelji edukacije 

 
Margareta Vidmar, mag.rehab.educ., spec.psychotr. 

 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrdnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali dom Zagreb“ 
o završenoj edukaciji. 
 
 

Bodovi 

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema 
vrednovanju nadležnih komora struke. 
 

Vrijeme i mjesto održavanja edukacije 

10.lipanj 2022. (petak) 09:00-15:00 
Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb 
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat) 
 

Kotizacija 

Cijena edukacije iznosi 600 kn. 
U cijenu kotizacije uključeno je: 

 Popratni materijali s predavanja 

 Kava i grickalice u pauzama predavanja 
 
 

Broj polaznika  

 
Broj polaznika ograničen je od najmanje 5 do najviše 14 
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Postupak prijave 

 
Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra Dnevnog centra 
za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb: http://edukacijski.malidom.hr/ 
Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici. 
Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra. 
Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom – Zagreb 
Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate. 
 

Način uplate 

 

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”: 

HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22 

 


